

塑料重生计“画”DIY 活动

2024 年 3 月 26 日广大公共艺术教育中心联合环境科学与工程学院梅苑 7 栋五室一站共同举办“以手执笔，变废为宝”为主题的塑料重生计“画”DIY 活动。本次活动由冯雪玲老师主持开展，共有 14 名同学参加。



活动开始前，活动负责人杨钦佩通过文字和视频相结合的方式，耐心给同学们讲解了丙烯绘画的技巧和注意事项。



学习了绘画步骤以及掌握了绘画要点后，同学们纷纷投入到了创作之中。在调色盘上进行调色，在瓶子上作画。笔尖是缤纷的色彩，奇思与妙想在迸发，空气间弥漫着艺术的氛围。活动过程中，雪玲老师悉心指导同学们如何更好地使用丙烯，以达到理想的呈现效果。师生间相互交流创作理念和灵感来源，在欢声笑语中进行着艺术的创作。



在舒缓的音

乐声中，艺术的因

子将整个教室包围，所有人都沉浸在艺术创作的时光中。我们来看看他们发挥想象力的剪影吧~





在一番创作之后，每一个瓶子都被重新赋予了生机，接下来就让我们来欣赏一下他们的作品吧。



每一个美好瞬间都值得被纪念，那些五彩缤纷的瓶子存放着他们的奇思妙想，见证着此次活动的美好时光。活动尾声，一张大合照将每个人的笑颜定格，也为本次活动画上了圆满的句号。



文案编辑：梅宝俪

图文排版：杨钦佩

图片来源：五室一站工作团队

责任审核：冯雪玲、谢燕玲